Akce: Zména UP - odstranéni stavajiciho objektu RD (s 1.PP a 1.NP) a nasledné zvetieni stavby o0 25m2 na zastavéné plochy RD a o podkrovi s parkovanim nové integrovanym do objektu
s tim, Ze uvnitf objektu bude 120m2 plochy pro parkovani a mimo objekt objekt 60m2

STAV DLE UCINNEHO UZEMNIHO PLANU

Stavajici
zastavéna
Stabilizovana nebo  Stavajici funkéni plocha staveb v

parc.C. vymérav KN (m2)  navrhova plocha vyuZziti m2
St. xxx 150 stabilizovana BI 125
XXX 600 stabilizovana BI 0
Stavajici funkéni vyuziti podrobené Metodice OK.1

Stavajici zastavéna

plocha staveb nebo [Stavajici pocet

navrhova plochav [podlazZi (PP, NP. Zastavitelnost
Pozemky |UP m2 (Ss) podkrovi) dle UP KPPs
St. xxx 125 2 100% 2
XXX 0 0 100% 0




Akce: Zména UP - odstranéni stavajiciho objektu RD (s 1.PP a 1.NP) a nasledné zvetseni stavby o0 25m2 na zastavéné plochy RD a o podkrovi s parkovanim nové integrovanym do objektu
s tim, Ze uvnitf objektu bude 120m2 plochy pro parkovani a mimo objekt objekt 60m2

ZMENOU POZADOVANY STAV UP

Pozadované funkcni vyuziti podrobené Metodice

navrhova OK.1

Navrhova [Navrhovy pocet podlaZi (PP, NP. podkrovi) |Navrhova KPPn Vyméra HPPn pred
plocha v m2 zastavitelnost parkovacicha |odeétenim
(Sn) dle zmény UP odstavnych vymeéry
ploch parkovacich a
integrovanych |odstavnych
do objektu ploch
integrovanych
150 3 100% 3 120 450




Akce: Zména UP - odstranéni stavajiciho objektu RD (s 1.PP a 1.NP) a nasledné zvet$eni stavby o 25m2 na zastavéné plochy RD a o podkrovi s parkovanim nové integrovanym do objektu
s tim, Ze uvnitF objektu bude 120m2 plochy pro parkovani a mimo objekt objekt 60m2

VYPOCET spoluti¢asti daného Zadatele:

R= (HPPsx T1 + AHPP x T2) x k + DS.1 x T2

k 1,5 (koeficient dle Metodiky pro plochy B)
HPPs m?2

AHPP 80 m2

T1 1500 K¢

T2 3500 K¢

os1 I 2

R= 1192 500,00 K¢

Poznamka:

AHPP=  HPPn-HPPs



